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СТАБІЛІЗАЦІЯ ФІНАНСОВОЇ СИСТЕМИ ЯК УМОВА ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ УКРАЇНИ 

 

Стабілізація фінансової системи є ключовою умовою для успішної євроінтеграції 

України. У сучасному глобалізованому світі інтеграція в європейські структури потребує не 

лише політичних і соціальних реформ, але й глибоких економічних змін. Фінансова 

стабільність забезпечує надійну основу для економічного розвитку, інвестиційної 

привабливості та зростання добробуту населення. У цій доповіді розглянуто основні аспекти 

стабілізації фінансової системи України, необхідні для її євроінтеграції, а також визначені 

ключові напрямки реформ. 

Основні аспекти стабілізації фінансової системи полягають в наступному: 

1. Макроекономічна стабільність 

Макроекономічна стабільність включає контроль за інфляцією, бюджетним дефіцитом 

та державним боргом. Для забезпечення стійкого економічного зростання Україні необхідно 

дотримуватися наступних умов: 

 Контроль за інфляцією - зниження інфляції до рівня, що відповідає критеріям 

Маастрихтських угод (до 2%). 

Бюджетна дисципліна - скорочення дефіциту державного бюджету до 3% від ВВП, що 

відповідає вимогам ЄС. 

Управління державним боргом - зниження рівня державного боргу до безпечного 

рівня, який не перевищує 60% від ВВП [1]. 

2. Реформа банківського сектору 

Стабільний банківський сектор є основою фінансової системи. Для досягнення 

стабільності необхідні наступні кроки: 

Підвищення капіталізації банків: збільшення мінімального розміру статутного 

капіталу для банків для зниження ризику банкрутств. 

Посилення нагляду і регулювання: вдосконалення системи нагляду за банками та 

введення міжнародних стандартів фінансової звітності (IFRS). 

Зменшення частки проблемних кредитів: активізація роботи з непрацюючими 

кредитами через реструктуризацію або продаж таких активів.[3] 

 3. Валютно-курсове регулювання 

Валютно-курсове регулювання відіграє важливу роль у забезпеченні стабільності 

національної валюти і захисту від зовнішніх шоків. Ключові заходи включають: 

Гнучкий обмінний курс: перехід на гнучкий обмінний курс для уникнення 

спекулятивних атак і підвищення конкурентоспроможності експорту. 

Збільшення золотовалютних резервів: накопичення резервів для підтримки 

національної валюти у випадку фінансових криз. 
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Контроль за рухом капіталу: введення заходів для запобігання відтоку капіталу з 

країни, що може дестабілізувати фінансову систему [2]. 

Виділимо такі ключові напрямки реформ: 

1. Поліпшення інвестиційного клімату 

Інвестиційна привабливість країни залежить від стабільності фінансової системи, 

правового середовища та ефективності державного управління. Для покращення 

інвестиційного клімату необхідні: 

Захист прав власності: забезпечення ефективного функціонування судової системи 

для захисту прав інвесторів. 

Зменшення регуляторних бар'єрів: спрощення процедур ведення бізнесу, зменшення 

бюрократії та корупції. 

Податкова реформа: вдосконалення податкової системи з метою зниження 

податкового навантаження та стимулювання інвестицій. 

2. Підвищення ефективності державного управління 

Ефективне державне управління сприяє стабільності фінансової системи через 

прозорість та підзвітність. Основні заходи включають: 

Антикорупційні заходи: впровадження ефективних антикорупційних механізмів. 

Прозорість державних фінансів: забезпечення прозорості у витратах державного 

бюджету та ефективного управління державними активами. 

Електронне урядування: впровадження електронних послуг для зменшення контактів 

між громадянами і чиновниками та підвищення ефективності надання державних послуг [4, 

5]. 

Отже, стабілізація фінансової системи є невід'ємною умовою для успішної 

євроінтеграції України. Вона включає комплекс заходів, спрямованих на забезпечення 

макроекономічної стабільності, реформування банківського сектору та ефективного 

валютно-курсового регулювання. Для досягнення цієї мети необхідно здійснити глибокі 

структурні реформи, покращити інвестиційний клімат та підвищити ефективність 

державного управління. Впровадження цих заходів дозволить Україні стати надійним і 

стабільним партнером для Європейського Союзу. 
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